
В Кош-Агачском районе местная жительница признана виновной в причинении смерти своему родственнику

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней жительнице Кош-Агачского района Олесе Марковой, она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 11 на 12 февраля 2015 года у себя дома в селе Беляши Кош-Агачского района, Маркова в ходе ссоры при совместном распитии спиртных напитков нанесла несколько ударов ногами в область головы 44-летнему родственнику. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Судом Марковой назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, с отсрочкой наказания до наступления 14 летнего возраста ее малолетних детей.

Приговор в законную силу не вступил.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/942509>